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6. osztaly

1. Szamitsuk ki a tizes szamredszerben felirhaté haromjegy pozitiv egész szamok szamje-
gyeinek 0sszegét.

2. Berci meséli, hogy dédapja, aki a 19. szdzad masodik felében sziiletett, az 932 évszammal
jelolt évben éppen x éves volt. Mikor sziiletett Berci dédapja?

3. Az ABCD téglalap AB oldala kétszerese a BC oldalnak. P az AD felez6pontja, )
az AB oldal B-hez kozelebbi negyedel pontja, végiil R a C'D oldal D-hez kozelebbi
negyedel6 pontja.

Hényad része a PQQ R haromszog teriilete az ABC D téglalap teriiletének?
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4. Zsolt 0sszeadta a pozitiv egész szamokat 1-t6l 2009-ig, és azt allitja, hogy a kapott szam
oszthaté 123-mal. Igaza van-e? (Allitasodat indokold!)
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